Megoldas. Az a) kérdésre igenl$ a valaszunk, a b) kérdésre pedig nemleges.

a) Mutatunk egy lépéssorozatot, ahogy elérhets, hogy a két doboz egyszerre iiriiljon ki. El6szor vegyiink el mindkét
dobozbol 1-1 kavicsot 50-szer egymas utan. Igy az egyikben 50 kavics lesz, a masikban 150. Ezutén haromszorozzuk
meg az 50 kavicsot, ekkor 150-150 kavics lesz mindkét dobozban. Végiil 150-szer mindkét dobozbdl elvesziink 1-1
kavicsot. Ezzel egyszerre tiritettiik ki mindkét dobozt.

b) Itt azt vehetjiik észre, hogy a dobozokban 1év6 kavicsok szamanak paritasa kezdetben kiilonbozs. A 3-mal valo
szorzas nem véltoztat a paritdson. Ha pedig mindkét dobozbél elvesziink 1-1 kavicsot, akkor a dobozok paritdsanak
Osszege nem véltozik, vagyis ha a paritasuk eredetileg kiilonboz6 volt, akkor kiilonb6zé is marad. Mindezek miatt,
ha kezdetben p és ¢ paritasa kiilonbo6z6, akkor megengedett lépések minden sorozata utan is kiilonbozé lesz. Ezért a
(101;200) kiindul6 allapotbol nem juthatunk el a (0;0) allapothoz, mert ekkor a dobozban 1év6 kavicsok szaméanak
paritasa azonos, kezdetben pedig kiilénb6z6 volt.



